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Gradnja ni brez težav
Več • kot deset let dolga pri-

zadevanja prebivalcev Stare
Ljubljane, da bi svojim naj-
mlajšim končno zagotovili pri-
merno vzgojo in varstvo, da
bi preprosto povedano, zgra-
dili vrtec, dobivajo ta čas vse
bolj oprijemljive oblike. V
Ulici na grad, prislojen na
grajsko pobočje namreč raste
nov VVZ, ki ga po projektu
inž. arh. Milana Štruklja gradi
novomeški »Pionir«. V vrtcu bo
prostora za 180 otrok.

Sredstva za ta vrtec je med
drugim prispeval nekdanji svst
za otroško varstvo pri TIS, \%
ni pa tudi občinska skupnost
za otroško varstvo ter seveda
občina Center. Po mnenju izva-
jalcev potekajo dela po načrtu,
čeprav je neugodno vreme de-
cembra in januarja v manjši
meri oviralo normalen potek.

Predračunska vrednost tega
vrtca je znašala otkoli P milijo-
nov dinarjev, vendar je bilo
zaradi zahtevnosti terena po-
trebno dodatno temeljenje ozi-
roma urejanje vrste opornih
zidov, za katere je moral in-
vestitor zagotoviti dodatnl mi-
lijon dinarjev. Naslednji dodat-
ni milijon dinarjev je ter.ialo
zaklonišče. Med samo gradnjo
se je tudi pokassalo, dâ  teren
prej ni bil dovolj raziskan in
je dodatno delo pri temeljenju
terjalo nova sredstva v višini
350.000 dinarjev. Seveda pa se
tudi tu ni bilo mogoče izogniti
podražitvam gradbenih matert-
alov in storitev, kar je zahte-
valo novih 1,500.000 dinarjev.

Vrtec je podoben objektu v

soseski BS 7 za Bežigraaom m
ima 8 igralnic z odprtimi iera-
sami (skupaj okoli 1200 kv. in
uporarbne povrfiine). Predvide-
na je tudi razdelilna kuhin.;a,
pralnica v tem vrtcu pa oo
imela večje imogljivosti, taito
da jo bodo lahko uporabljali
tudi drugi vrtci.

S tem vrtcem bodo verjetno
v celoti pokrite vse potrebe po
otroškem varstvu v tem tieiu
Stare Ljubljane, vendar bo le-to
zagotovljeno le za otroke od
drugega leta naprej, kajti v
vrtcu niso predvidene jasli. Za
te se bo najbrž treba dogovo-
riti pri katerem od bližn.iin
vrtcev, ker bi jasli tega vrtca
še bolj podražile že sicer drag
objekt, razen tega pa bi »na ta
račun« lahko sprejeli v varstvo
občutno manj otrok.

Sredstva za ta vrtec so v
celoti zagotovljena in če bo šlo
vse po načrtih, se bodo morala
ob koncu letošnje pomladi tudi
dela približati koncu. Naročena
je tudi že oprema, ni pa še ure-
jeno vprašanje zunanje uredit-
ve in ureditve okolice. O tem
se mora investitor še dogovo-
riti z Ljubljanskim regional-
nim zavodom za spomeniško
varstvo. Le4a namreč postav-
Ija precej zahtevne pogoje, ki
zahtevajo soglasje za projekt
zunanje ureditve. Investitor,
občina Center, pa sodd, da ne-
kateri niso sprejemljivi ta ne
morejo soditi k tej investicijd,
zato se bodo morall o tem še
dodatno dogovoriti.
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